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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA REUNIÃO DO CONSELHO SUPERIOR DA FACULDADE DE 
ENSINO SUPERIOR DE LINHARES – FACELI 

 

Aos dezessete dias de novembro de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se na Sala 02 desta Instituição os 
membros do Conselho Superior da Faceli – CONSUP, que subscrevem a presente ata. A reunião foi 
presidida pelo Presidente do Conselho, o docente Alexandre Jacob, que abriu a reunião às 17h06, 
realizando a primeira chamada dos presentes, verificou-se a formação do quórum com dez Conselheiros 
presentes. A seguir, o Presidente apresentou aos membros presentes a seguinte ordem do dia: 1. 
Apreciação do Relatório de Atividades da Direção Acadêmica. O Presidente explicou aos demais 
Conselheiros sobre o cumprimento das metas estabelecidas. Apenas não foram cumpridas as metas que 
envolviam as melhorias na Biblioteca, em virtude da ausência de Bibliotecária e também por problemas 
estruturais que envolvem investimentos da Prefeitura. Dessa forma, o Presidente finalizou 
apresentando aos demais a importância do cumprimento das metas estabelecidas no Plano de Diretrizes 
Institucionais e o impacto dessas alterações na estrutura organizacional da Instituição. Os Conselheiros 
apreciaram e aprovaram o Relatório por unanimidade. 2. Assuntos Gerais. Dando continuidade, o 
Presidente passou a discutir sobre a eleição para a Presidência da Fundação. O Presidente trouxe à tona 
as dúvidas surgidas após uma conversa com representantes do DCE. Durante sua fala, abordou 
divergências administrativas em relação a forma que a lei foi editada e as atribuições legalmente dadas 
do CONSUP na norma publicada. O Presidente sugeriu que fosse cumprido apenas um artigo da Lei, em 
virtude do curto tempo até o final do ano letivo, com a nomeação da junta que irá aguardar o 
Regulamento da eleição estar pronta, nos termos do artigo da Lei Complementar apresentada. Os 
Conselheiros Tiago e Rodrigo sugeriram que a junta fosse nomeada apenas após a confecção do 
Regulamento. Decidiram os Conselheiros por acatar a proposta dos Conselheiros Tiago e Rodrigo, e 
nomear a junta apenas na primeira reunião do CONSUP de 2025. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião às 17h57. Nada mais havendo a relatar, eu, Naywska Nascimento Filgueiras, 
Secretária Acadêmica, lavrei a presente ata, que segue assinada conforme lista de presença. 

 


